
Џозеф Бајден: Они који су довели до пропасти Банке Силицијумске долине ће одговарати. Ојачаћемо надзор и регулисање већих банака
понедељак, 13 март 2023 10:34

 ВАШИНГТОН - Председник САД Џозеф Бајден саопштио је да ће они који су довели до
пропасти Банке Силицијумске долине (СВБ) одговарати, истовремено најављујући
строжи надзор и регулисање рада већих банака.

  

Бајден ће данас саопштити на који начин ће се америчка администрација ухватити у
коштац с банкарском кризом, највећом у САД од 2008. године, која је приморала
регулаторна тела да уведу низ ванредних мера пошто је слом СВБ-а и Сигначер
(Сигнатуре) банке створио ризик од шире, системске кризе, преноси Ројтерс.

  

Амерички председник је у недељу саопштио да су Министарство финансија и директор
Националног економског савета вредно радили с регулаторима банкарског сектора како
би решили проблем СВБ-а и Сигначер банке, додавши да решење "не доводи у опасност
доларе финансијских обвезника".

  

"Амерички народ и америчке фирме могу да имају поверења да ће њихови депозити
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бити на свом месту када им буду били потребни", саопштио је Бајден.

  

Он је такође навео да је "чврсто посвећен томе да они који су довели до овог нереда у
потпуности одговарају" и да се настави с напорима да се "ојача надзор и регулисање
већих банака како не бисмо поново били доведени у ову ситуацију".

  

Калифорнијска Управа за финансијску заштиту затворила је у петак СВБ, 16. по
величини америчку банку. СВБ је највећа банка која је пропала после слома оних у
финансијској кризи 2008. године.

  

Америчке власти су јуче донеле одлуку да омогуће депонентима да имају приступ свим
својим депозитима од 13. марта.

  

ММФ прати импликације на финансијску стабилност након пропасти СВБ банке

  

Међународни монетарни фонд (ММФ) саопштио је да прати потенцијалне импликације
по финансијску стабилност након пропасти Банке Силицијумске долине (СВБ) и изразио
уверење да Вашингтон предузима одговарајуће регулаторне кораке.

  

Пажљиво пратимо развој догађаја и потенцијалне импликације на финансијску
стабилност и имамо пуно поверење у то да креатори политике у Сједињеним Државама
предузимају одговарајуће кораке за решавање ситуације, навео је портпарол ММФ-а у
изјави за Ројтерс.

  

Министарка финансија САД Џенет Јелен изјавила је у недељу да америчка савезна
влада неће спасавати БСВ, која је банкротирала у петак, али да ради на томе да
помогне улагачима који су забринути за свој новац у тој банци.

  

Америчка министарка финансија је покушала да умири јавност која се прибојава да би
колапс БСВ могао да произведе домино ефекат и прелије се на друге банке у САД.
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Амерички банкарски систем је заиста безбедан, отпоран и има доста капитала", рекла је
Јелен.

  

(Танјуг)
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